

## ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ТЫВА **ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

## ТЫВА РЕСПУБЛИКАНЫҢ ЧАЗАА Д**ОКТАА**Л

от 12 октября 2022 г. № 647 г. Кызыл

О внесении изменений в Положение о предоставлении грантов Главы Республики Тыва на развитие гражданского общества

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 18 сентября 2020 г. № 1492 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг, и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации» Правительство Республики Тыва ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в Положение о предоставлении грантов Главы Республики Тыва на развитие гражданского общества, утвержденное постановлением Правительства Республики Тыва от 20 апреля 2021 г. № 194 (далее Положение), следующие изменения:
  - 1) пункт 1.4. Положения дополнить абзацем следующего содержания:
- «Сведения о грантах размещаются на едином портале бюджетной системы Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет.»;
  - 2) подпункт 2 пункта 2.4 Положения изложить в следующей редакции:

- «2) ненахождение в процессе реорганизации (за исключением реорганизации в форме присоединения к юридическому лицу, являющемуся участником отбора, другого юридического лица), ликвидации, отсутствие факта введения в отношении организации процедуры банкротства или приостановления деятельности в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации;»;
- 3) пункт 2.6 Положения дополнить подпунктами 15 и 16 следующего содержания:
  - «15) результаты предоставления грантов;
- 16) доменное имя, и (или) сетевой адрес, и (или) указатели страниц сайта в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на котором обеспечивается проведение отбора»;
  - 4) в пункте 3.2 слово «целей,» исключить;
  - 5) в пункте 5.1 слово «, целей» исключить.
- 2. Разместить настоящее постановление на «Официальном интернет-портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru) и официальном сайте Республики Тыва в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Глава Республики Тыва



В. Ховалыг